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Innhenting av informasjon: bagatellmessig støtte

Det vises til tilskudd som mottas gjennom tilskuddsordningen for lokale lyd- og bildemedier for 2019.
Tilskudd til lokale lyd- og bildemedier tildeles som såkalt «bagatellmessig støtte». Dette er et unntak fra det generelle forbudet mot offentlig støtte i EØS-avtalen. Det rettslige grunnlaget for tildeling av bagatellmessig støtte er gitt i forskrift av 14. november 2008 nr. 1213 om gjennomføring av EØS-regler om unntak fra notifikasjonsplikt for enkelte former for offentlig støtte. Den nevnte forskriften gjennomfører Kommisjonsforordning (EU) nr. 1407/2013.
For å kunne motta bagatellmessig støtte, kreves det at støttemottaker ikke har mottatt mer enn 200 000 euro av bagatellmessig støtte over en periode på tre regnskaps år, jf. forordningens artikkel 3 annet punkt. 
For å kunne ta stilling til om vilkårene for slik tildeling er oppfylt trenger Medietilsynet en skriftlig tilbakemelding på om foretaket har mottatt annen bagatellmessig støtte i 2019, 2018 og 2017.
Medietilsynet ber også om at det opplyses om eventuell annen offentlig støtte som er mottatt til det aktuelle prosjektet.

MERK! Tidligere tilskudd gitt som «Tilskudd til lokalkringkastingsformål» (til og med 2015) ble ikke gitt som bagatellmessig støtte.

Skjema på neste siden fylles ut, skrives ut og signeres. Skann inn og send som vedlegg per e-post til Medietilsynet: post@medietilsynet.no 
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